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Извещение

о реализации транспортных средств – спецтехника 
ОАО «Барановичидрев», имеющих высокий износ

1-е повторные торги по Лотам 

ЛОТ № 14. Трактор МТЗ-82 АА 54-47 (БУ), инв. № 090672, год вы-
пуска – 1984.

ЦЕНА лота: 22 500,00 рубля, без НДС.

ЛОТ № 15. Автокран КС МАЗ-5337 87-60АЕ, инв. № 028952, год вы-
пуска – 1992. 

ЦЕНА лота: 45 000,00 рубля, без НДС.

Состояться 6 июня 2018 года, в 14.00. 

По адресу: Брестская обл., г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3.

Цена Лотов №№ 14, 15 установлена ликвидационной комиссией, 
без НДС.

Сумма задатка:10 % от начальной цены Лотов в рублях РБ. 

Получатель платежа: 225410, ОАО «Барановичидрев», г. Барановичи, 
ул. Восточный поселок, 3.

Р/с: BY68BPSB30121226161389330000; БИК BPSBBY2X в ОАО «БПС-
Сбербанк», г. Минск, УНН 200299909.

Назначение платежа – задаток за участие в аукционе.

Задаток должен быть внесен до подачи заявления на участие в аукцио-
не. Заверенный банком платежный документ прилагается к заявлению.

Заявление на участие в аукционе направляются лицами, желающи-
ми принять участие в аукционе в срок до 14.00 01.06.2018 года органи-
затору торгов, председателю ликвидационной комиссии Мищуку А. М. 
по адресу:

 225320, Брестская обл., г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3, 
ОАО «Барановичидрев».

Конт. тел.: 8 029 6332490 (vel); (029) 8248026 (МТС); факс (0163) 455124;

Emal: mischuk_am@mail.ru

Заявления, поступившие после установленного срока, не рассматри-
ваются. 

Торги осуществляются в соответствии с постановлением СМ РБ 
№ 16 от 08.01.2013. 

Более подробно с условиями и объектами аукциона можно ознако-
миться на сайтах Госкомимущества и Министерства строительства и 
архитектуры с 26.05.2018 года. 

Боль шасць ДТЗ, у якіх цер пяць 

дзе ці, зда ра ец ца ў цёп лы час 

го да. Гі нуць у ва дзе школь ні кі 

так са ма пе ра важ на ле там. 

Доў гія ка ні ку лы — пе ры яд 

вя лі кай ад каз нас ці для баць коў, 

і на пя рэ дад ні ле та важ на 

на га даць дзе цям аб пра ві лах 

па во дзін на да ро гах, ва да ёмах, 

у ле се і ін шых мес цах.

Па вод ле ін фар ма цыі стар ша га на-

ву ко ва га су пра цоў ні ка РНПЦ траў ма-

та ло гіі і ар та пе дыі, дзі ця ча га ар та пе-

да-траў ма то ла га Аляк санд ра МУХ ЛІ, 

у струк ту ры дзі ця чай смя рот нас ці ад 

знеш ніх пры чын на пер шым мес цы зна-

хо дзяц ца ДТЗ (20 %), на дру гім — утап-

лен ні (19,5 %), на трэ цім — са ма губ ствы 

(18,8 %). Ня гле дзя чы на тое, што апош-

нія дзе сяць га доў ліч бы дзі ця ча га траў-

ма тыз му ў цэ лым і па цяр пе лых у ДТЗ у 

пры ват нас ці зні жа юц ца, па каз чы кі ўсё 

роў на за ста юц ца да стат ко ва вы со кія. 

У ДТЗ, якія зда ры лі ся сё ле та, ужо за гі-

ну ла шэсць дзя цей і 125 па ра не на. Ся-

род за гі ну лых чац вё ра бы лі па са жы ра мі 

аў то, адзін хлоп чык — ве ла сі пе дыс там. 

Пры чым у боль шас ці вы пад каў за ру-

лём зна хо дзі лі ся ма ці, якія не спра ві лі ся 

з кі ра ван нем. Жан чы на, якая пе ра во зі-

ла ча ты рох дзя цей, вы еха ла для аб го ну 

на су стрэч ную па ла су ру ху, зра зу ме ла, 

што не па спя вае, і вяр ну ла ся ў сваю, за-

ча піў шы або чы ну. У вы ні ку ма шы ну вы-

нес ла на су стрэч ную па ла су, дзе яна су-

тык ну ла ся з ін шым аў та ма бі лем. Двое 

з ча ты рох дзя цей за гі ну лі. Яшчэ ад на 

ма ці пе ра во зі ла дзі ця ў аў та люль цы, 

якая ні як не бы ла за ма ца ва на. Жан чы-

на не спра ві ла ся з кі ра ван нем, а дзі ця 

так са ма за гі ну ла.

Як ад зна чае стар шы ін спек тар па 

асо бых да ру чэн нях УДАІ МУС Ган на 

БА НА ДЫК, ка лі яшчэ 10 га доў та му 

90 % ДТЗ з удзе лам дзя цей ад бы ва ла-

ся па ві не са міх ма лых, то сён ня боль-

шасць ДТЗ — па ві не да рос лых, бо 

школь ні кі ў пе ра важ най боль шас ці ве-

да юць і вы кон ва юць пра ві лы па во дзі н 

на да ро гах. З па чат ку го да па цяр пе ла 

55 дзя цей, якія бы лі пе ша хо да мі, і толь-

кі 15 з іх па ру шы лі пра ві лы да рож на га 

ру ху. Амаль тры дзя сят кі дзя цей атры-

ма лі траў мы на пе ша ход ных пе ра хо дах. 

Ад мет на, што пе ра важ ная боль шасць 

іш лі або на зя лё ны сіг нал свят ла фо ра, 

або пе ра хо дзі лі ву лі цу па пе ра хо дзе, 

які не рэ гу лю ец ца, дзе і па цяр пе лі з-за 

ня ўваж лі вас ці кі роў цаў. Ся мё ра дзя цей 

траў мі ра ва на ў два рах. Да рэ чы, дзе ці-

кі роў цы так са ма ста но вяц ца ві ноў ні-

ка мі і ах вя ра мі ДТЗ. Сё ле та па цяр пе лі 

16- і 17-га до выя хлоп цы — яны се лі за 

руль аў та ма бі ляў, а так са ма 14-га до вая 

дзяў чын ка, якая вы ра шы ла пра ка ціц ца 

на ма пе дзе.

Каб на га даць да рос лым пра ад-

каз насць пад час пе ра воз кі дзя цей і 

ўваж лі васць на да ро гах, су пра цоў ні кі 

ДАІ на ве да юць пра цоў ныя ка лек ты вы, 

баць коў скія схо ды, вы пуск ныя ве ча-

ры. А так са ма пра вя дуць шэ раг ак цый. 

Ад на з іх — «Ува га, дзе ці!» — за кра-

не лі та раль на ўсіх кі роў цаў. З 25 мая 

па 5 чэр ве ня ўсе аў та ма бі лі па він ны 

ру хац ца з уклю ча ным свят лом фар. 

За не вы ка нан не гэ та га па тра ба ван-

ня пра ду гле джа на ад мі ніст ра цый ная 

ад каз насць — ад па пя рэ джан ня да 

штра фу ў дзве ба за выя ве лі чы ні. За 

пе ра воз ку дзя цей без аў та крэс лаў ці 

з не пры шпі ле ны мі ра мя ня мі бяс пе кі 

пра ду гле джа на яшчэ больш сур' ёз ная 

ад каз насць — штраф да ча ты рох ба-

за вых ве лі чынь.

Да рэ чы, ле тась бы лі пра ве дзе ны 

маш таб ныя пра вер кі аб' ек таў да рож-

най інф ра струк ту ры по бач з ся рэд ні мі 

шко ла мі і гім на зі я мі, а так са ма му зыч-

ны мі і спар тыў ны мі шко ла мі. У 74 % 

бы лі вы яў ле ны па ру шэн ні, боль шая 

част ка з якіх ужо лік ві да ва на. Пе ра-

важ ная боль шасць уста ноў аду ка цыі 

на леж ным чы нам аб ста ля ва на да рож-

ны мі зна ка мі, «ля жа чы мі па лі цэй скі мі» 

і на ват тур ні ке та мі, якія спы ня юць вы-

хад на пра ез ную част ку.

Пад час па жа ру сё ле та ў кра і не за-

гі ну ла ад но дзі ця. Па жар зда рыў ся ў 

лю тым у Асі по віц кім ра ё не. Ён па чаў ся 

ў ча ты ры га дзі ны ра ні цы ад ка рот ка-

га за мы кан ня, у аг ні за гі ну ла ўся сям'я. 

Пад час па жа раў і ДТЗ су пра цоў ні кі МНС 

вы ра та ва лі 14 дзя цей. Як ад зна чыў 

афі цый ны прад стаў нік Мі ніс тэр ства 

па над звы чай ных сі ту а цы ях Ві таль 

НАВІЦ КІ, баць кі па він ны вы зна чыць для 

дзя цей так зва ны ра ды ус бяс пе кі, у ім 

мо гуць зна хо дзіц ца і да ро гі, і ва да ёмы, 

і лес. Важ на рас ка заць школь ні кам, як 

па во дзіць ся бе ў гэ тых мес цах. Так са ма 

мож на ўста на віць на дзі ця чы тэ ле фон 

да да так МНС «Да па мо га по бач». Там 

па зна ча ны не толь кі ну ма ры тэ ле фо-

наў эк стран ных служ баў, але і пра ві лы 

па во дзі н з тэс та мі ў больш як 50 не бяс-

печ ных сі ту а цыях. МНС пра вя дзе і сваю 

ак цыю — «Ка ні ку лы без ды му і агню».

Але на КРА ВЕЦ.

На двор'еНа двор'е  

Пры пя чэ як у ліпені
На на ступ ным тыд нi бу дзе да плюс 28

У гэ тыя вы хад ныя ўмо вы на двор'я на тэ ры то рыi Бе-

ла ру сi бу дзе вы зна чаць скан ды наў скi ан ты цык лон, 

якi пе ра мя шча ец ца на цэнт раль ныя ра ё ны Ра сii. Ан-

ты цык лон сфар мi ра ва ны ў ха лад на ва тым па вет ры, 

так што ў паў ноч на-ўсход нiх ра ё нах на шай кра i ны 

па на чах бу дзе ха лад на ва та, але днём па вет ра пра-

грэ ец ца. А ў па чат ку на ступ на га тыд ня ўста лю ец ца 

па-лет ня му цёп лае на двор'е, па ве дам ля юць спе-

цыя лiс ты Рэс пуб лi кан ска га цэнт ра па гiд ра ме тэа ра-

ло гii, кант ро лi ра дые ак тыў на га за брудж ван ня i ма нi-

то рын гу на ва коль на га ася род дзя Мiнп ры ро ды.

Сён ня ўдзень тэ ры то рыя кра i ны апы нец ца на пе ры фе рыi 

ан ты цык ло ну. Па паўд нё ва-за ход няй част цы дзяр жа вы прой-

дуць ка рот ка ча со выя даж джы, у асоб ных ра ё нах з на валь нi-

ца мi. Ра нi цай мес ца мi ча ка ец ца сла бы ту ман. Тэм пе ра ту ра 

па вет ра ў дру гой па ло ве дня да сяг не ад плюс 20 да 26 гра ду-

саў. У су бо ту бу дзе пе ра важ на без апад каў. Уна чы i ра нi цай 

у асоб ных ра ё нах па край нiм паў днё вым за ха дзе Брэсц кай 

i Гро дзен скай аб лас цей прой дуць ка рот ка ча со выя даж джы, 

маг чы мы на валь нi цы. Уна чы i ра нi цай мес ца мi па кра i не — 

сла бы ту ман. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы скла дзе ад плюс 5 

па паў ноч ным ус хо дзе да плюс 15 па паў днё вым за ха дзе краi-

ны. Удзень па вет ра пра грэ ец ца i бу дзе 19—26 цяп ла.

Пе ра важ на без апад каў бу дзе ў ня дзе лю. Уна чы i ра нi-

цай мес ца мi ча ка ец ца сла бы ту ман. Тэм пе ра ту ра па вет ра 

ўна чы бу дзе зна хо дзiц ца ў ме жах ад плюс 5 па паў ноч-

ным ус хо дзе да плюс 13 па паў днё вым за ха дзе кра i ны, 

удзень — ад плюс 20 да плюс 26 гра ду саў.

Па вод ле па пя рэд нiх пра гно заў ай чын ных сi ноп ты каў, 

у па ня дзе лак i аў то рак умо вы на двор'я на тэ ры то рыi краi-

ны вы зна чыць ан ты цык лон. Ча ка ец ца ма ла воб лач нае, 

без апад каў на двор'е. Тэм пе ра ту ра па вет ра па кра i не 

ў нач ныя га дзi ны бу дзе да 7—14 цяп ла, удзень скла дзе 

ад плюс 22 да плюс 28 гра ду саў.

Сяр гей КУР КАЧ



Па зма гац ца за зван не «Най леп шай 

ве тэ ры нар най клі ні кі», «Най леп-

шай ве тэ ры нар най ап тэ кі» і «Най-

леп ша га зо а ма га зі на» па вы ні ках 

мі ну ла га го да змо гуць дзяр жаў ныя 

і пры ват ныя аб' ек ты зо а ве тэ ры-

нар на га біз не су. Мэ та рэс пуб лі-

кан скіх кон кур саў, якія пла ну ец ца 

зра біць што га до вы мі, — аб агуль-

ніць во пыт най леп шых прад стаў-

ні коў гэ тай га лі ны, рас паў сю дзіць 

пе ра да выя тэх на ло гіі ў ля чэб най і 

ап тэч най сфе рах, рас ка заць гра-

мад ству пра тых, хто ка рыс та ец ца 

най боль шым да ве рам у на сель ніц-

тва. Пе ра мож цы і пры зё ры бу дуць 

вы зна ча ны ў кан цы чэр ве ня.

Коль касць хат ніх га да ван цаў па-

вя ліч ва ец ца, як і пе ра лік па слуг для 

жы вёл, ад нак коль касць пра фе сій ных 

ве тэ ры нар ных клі нік і ап тэк, асаб лі ва 

ў ма лень кіх на се ле ных пунк тах, не да-

стат ко вая. Ра зам з тым у гэ тай сфе ры 

ня ма сур' ёз най кан ку рэн цыі. Згод на са 

ста тыс ты кай на два міль ё ны га да ван-

цаў пры хо дзіц ца ка ля 50 ве тэ ры нар ных 

ап тэк.

Ар га ні за ва ны кон курс да па мо жа не 

толь кі вы зна чыць най леп шых гуль цоў 

ве тэ ры нар на га рын ку, але і больш дак-

лад на вы ву чыць асар ты мент клі нік і іх 

тэх ніч ную аб ста ля ва насць, пра ана лі-

за ваць цэ на ўтва рэн не па слуг у гэ тай 

сфе ры, зра зу мець, якія спе цы я ліс ты 

пра цу юць у гэ тай га лі не, мяр ку юць 

прад стаў ні кі ад на го з ар га ні за та раў спа-

бор ніц тваў кам па ніі «Аў та ма ты за ва ныя 

тэх на ло гіі ту рыз му».

Га лоў ны мі суд дзя мі ста нуць пра фе-

сар ска-вы клад чыц кі склад Ві цеб скай 

дзяр жаў най ака дэ міі ве тэ ры нар най ме-

ды цы ны і ін шыя аў та ры тэт ныя экс пер ты 

ў га лі не зо а ве тэ ры на рыі.

Для ўдзе лу ў спа бор ніц твах трэ ба на кі-

ра ваць у ка мі сію кон курс ную кар ту, узор 

якой мож на па гля дзець на сай це https://

atb-belarus.by/, а так са ма гра фі кі, таб лі-

цы, ін фар ма цый ныя, фо та- і ві дэа ма тэ-

ры я лы, гра ма ты, дып ло мы, ліс ты па дзя кі. 

Усе звест кі не аб ход на збра шу ра ваць у 

аль бом і за ве рыць под пі сам кі раў ні ка і 

пя чат кай ар га ні за цыі. Ін фар ма цыя ад 

кан кур сан таў пры ма ец ца да 10 чэр ве ня 

на паш то вы ад рас: 220007, г. Мінск, вул. 

Мас коў ская, 6, офіс 4 або на элект рон-

ную скры ню іnfo@atb-belarus.by.

Іры на СІ ДА РОК



Да лу чай це сяДа лу чай це ся  

Зо а ве тэ ры нар нае 
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Тра ге дыяТра ге дыя  

ЕГЕР СТРЭ ЛІЎ 
ПА НЕ ВЫ РАЗ НА 
БАЧ НАЙ ЦЭ ЛІ...

У Мсці слаў скім ра ё не пад-

час па ля ван ня за гі нуў ча ла-

век.

Яго на дзі ка і ка зу лю ва ўгод-

дзях ка ля вёс кі Бас це на ві чы ўве-

ча ры пра во дзіў егер Мсці слаў-

скай ра ён най струк ту ры «Бе ла-

рус кае та ва рыст ва па ляў ні чых і 

ры ба ло ваў». Апроч са мо га кі раў-

ні ка па ля ван ня, у ім ўдзель ні ча лі 

яшчэ два па ляў ні чыя, а так са ма 

жы хар вёс кі Бе лы Мох. Ён і па-

тра піў пад вы пад ко вы стрэл.

— Згод на з па пя рэд няй вер сі-

яй, вяс ко вец быў у за рас ні ку ма-

лін ні ку, ку ды егер стрэ ліў кар цеч-

чу, ду ма ю чы, што там ха ва ец ца 

ка зу ля. 41-га до вы муж чы на атры-

маў ра нен не ў га ла ву і ска наў на 

мес цы, — рас ка за лі ў Дзяр жаў-

най ін спек цыі ахо вы жы вёль на га 

і рас лін на га све ту. — Мсці слаў скі 

РА УС пра во дзіць пра вер ку па гэ-

тым зда рэн ні. Егер пры знаў, што 

па ру шыў тэх ні ку бяс пе кі па ля-

ван ня — зра біў стрэл на шум, 

шор гат, па не вы раз на бач най цэ-

лі, што ка тэ га рыч на за ба ро не на 

Пра ві ла мі вя дзен ня па ляў ні чай 

гас па дар кі і па ля ван ня.

Сяр гей РА СОЛЬ КА.

Рэс пуб лі кан скі са вет Бе ла рус ка га гра мад ска га аб'-
яд нан ня ве тэ ра наў глы бо ка смут куе ў су вя зі са смер цю 
чле на Прэ зі ды у ма Рэс пуб лі кан ска га са ве та Бе ла рус ка-
га гра мад ска га аб' яд нан ня ве тэ ра наў, бы ло га мі ніст ра 
ўнут ра ных спраў БССР, стар шы ні Бе ла рус кай гра мад-
скай ар га ні за цыі ве тэ ра наў ор га наў унут ра ных спраў 
і ўнут ра ных вой скаў, ге не рал-лей тэ нан та ў ад стаў цы 
ПІС КА РО ВА Вік та ра Аляк се е ві ча і вы каз вае шчы рыя 
спа чу ван ні род ным і бліз кім.

Рэс пуб лі кан скі са вет Бе ла рус ка га гра мад ска га аб' яд-
нан ня ве тэ ра наў глы бо ка смут куе ў су вя зі са смер цю на-
мес ні ка стар шы ні, чле на Прэ зі ды у ма Рэс пуб лі кан ска га 
са ве та Бе ла рус ка га гра мад ска га аб' яд нан ня ве тэ ра наў, 
пал коў ні ка ў ад стаў цы РЫЛЬ КО ВА Ры го ра Ся мё на ві ча і 
вы каз вае шчы рае спа чу ван не род ным і бліз кім.

ўпер шы ню 
ад бу дзец ца 

сё ле та 
ў Бе ла ру сі

ПРА ВІ ЛЫ 
ДОБ РЫХ КА НІ КУЛ

Спе цы я ліс ты на га да лі, як пра вес ці ле та без траў маўСпе цы я ліс ты на га да лі, як пра вес ці ле та без траў маў


